

VÁLLALKOZÁSI FELTÉTELEK ÉS ÍRÁSOS TÁJÉKOZTATÓ

VANCSURA AUTÓSISKOLA KFT

Képzőszerv megnevezése: Vancsura Autósiskola, Korlátolt Felelősségű Társaság
6400 Kiskunhalas Thúry J. u. 6 Tel: 30/6179735

Képzési engedély száma: KE/ST/82/A/78/1/2017, KÖFÁT/3688-1/2023/KGHF

Far nyilv.tart. szám: B/2020/003374

Honlap: www.vmautosiskola.hu, Email: vancsuraautosiskola@digikabel.hu

A vállalkozás formája: Korlátolt Felelősségű Társaság

cégjegyzék szám: 03-09-130221,

adószáma: 25824359-103, cég statisztikai számjele : 25824359-8553-113-03

Fő tevékenységi kör: Járművezető-oktatás (8553)

Iskolavezető: Vancsura János Kiskunhalas Tóth J. u 20. vancsuraautosiskola@digikabel.hu Tel: 30/6179735

Székhely: 6400 Kiskunhalas Thúry József u. 6

Ügyfélfogadó címe: Kiskunhalas Thúry J. u 6. Tel: 30/3745136, email: vancsuraautosiskola@digikabel.hu

Kiskunmajsza Petőfi tér 11 30/3745136, email: vancsuraautosiskola@digikabel.hu

Ügyfélfogadás időpontja: **Kiskunhalason:** Március 1-től Október 31-ig hétköznapokon hétfőtől péntekig : 9-17 óráig,
November 1-től Február 28-ig hétköznapokon hétfőtől péntekig: 8-16-ig

Kiskunmajsán: kedden , csütörtökön, és pénteken 13-17-ig

Telephely: Kiskunhalas Thúry J. u 6. Tel: 30/3745136

Elméleti oktatás helyei: Kiskunhalas Szilády Áron u. 5-7, Kiskunhalas Thúry J. u 6,

gyakorlati oktatás helyei: Kiskunhalas és környéke

Gyakorlati oktatás váltási helye: Kiskunhalas Thúry J. u 6 vagy az oktatóval előzetesen egyeztetett helyen és időpontban

Tanpálya helye: Kiskunhalas, Vállalkozók útja 2.

Engedélyező hatóság: : Építési és Közlekedési Minisztérium Közúti Gépjármű-közlekedési hatósági főosztály
Elérhetőségek:

Székhely: 1138 Budapest, Váci út 188. D épület földszint

Postacím: 1442 Budapest, Pf.: 89.

Telefonszám: +36 (1) 477-1551

E-mail cím: kghf@ekm.gov.hu

Felügyeleti szerveink: KAV Közlekedés Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft.

Dél-alföldi Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály . Bács Kiskun Vármegyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály (Kecskemét Szent István krt19/A 06 79/795 110) e-mail: bacs@kavk.hu ,

Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala Közlekedési. Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály

H-6400 kecskemét, Szent István körút 19/A Tel. +36 76 795-710

Tulajdonosi felügyelet: Vancsura Autósiskola Kft. Kiskunhalas Thury J. u.6 tel.30/6179735

Tisztelt Hallgatónk!

Üdvözljük Önt, abból az alkalomból, hogy **Autósiskolánkat** választotta vezetői engedélyének megszerzése céljából.

Elméleti képzés: Elméleti képzés tantermi képzés vagy e-learning (távoktatás) formájába történhet. E-learning képzés esetén szerződéses partnerünk az E-Educatio Információtechnológia Zrt, **e-EDU Autósiskola** (Címe: 1111 Budapest, Budafoki út 59 Postacím: 1519 Budapest, Pf.: 563, Tel.: +36 1 577 0222, Email: info@e-education.hu. Iskolavezető: Hoffmann Csaba).

V Á L L A L Á S I F E L T É T E L E K : A 24/2005.(IV.21.) GKM rendelet hatályos állapota alapján)

A vezetői engedély megszerzése minden kategória esetében a vonatkozó tanfolyam (képzés) elvégzéséhez és a hozzárendelt vizsgák sikeres letételéhez kötött. A közúti járművezetők vizsgáztatását a **KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft.** látja el.

A képzés és a vizsgák rendje a következő:

Elméleti tanfolyamra való jelentkezés → elméleti tanfolyam elvégzése → sikeres elméleti vizsga → elsősegély-tanfolyam(etitánban) → sikeres vizsga → gyakorlati képzés elvégzése → sikeres gyakorlati vizsga → vizsgaigazolás továbbítása a közlekedési igazgatási hatóság ([kormányablak](#), [okmányiroda](#)) részére → vezetői engedély kiállítása.

A gyors és eredményes vizsga érdekében az alábbiakat ajánljuk még szíves figyelmébe:

Állami támogatás

A közlekedési alapismeretek tanfolyam és vizsga díjához

A Kormány 55/2018. (III. 23.) Korm. rendelete szerint a 2018. július 1-jét követően sikeresen letett „B” kategóriás közúti járművezetői engedély megszerzéséhez szükséges közlekedési alapismeretek vizsga díjához, illetve a hozzá kapcsolódó közlekedési alapismeretek tanfolyam díjához támogatás igényelhető.

Jogosultsági feltételek

A támogatást az a személy veheti igénybe, aki

- a „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez szükséges sikeres közlekedési alapismeretek vizsgát 2018. július 1-jét követően tette le, és a vizsga napján a 20. életévét még nem töltötte be, vagy
- a 20. életévét már betöltötte, és a vizsga napján
 - csecsemőgondozási díjban,
 - gyermekgondozási díjban, vagy
 - gyermekgondozást segítő ellátásban

részesült, feltéve, hogy korábban a támogatást még nem vette igénybe és a „B” kategóriás vezetői engedély megszerzéséhez szükséges sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételére 2020. június 30-a után került sor.

A támogatás összege

A támogatás összege a közlekedési alapismeretek tanfolyam díjának és a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga igazgatási szolgáltatási díjának ténylegesen megfizetett összege, de **legfeljebb 25000** forint.

Az igény előterjesztése

A támogatás iránti kérelmet a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságnál kell előterjeszteni az e célra rendszeresített formanyomtatványon vagy elektronikus úrlapon. (Postacím: Budapest, 1820).

Tájékoztatjuk, hogy iskolánk moped (AM), motorkerékpár („A1” „A2” „A”) személygépkocsi (B) teherautó („C”) és nehézpótkocsi („CE”) képzéssel foglalkozik. Az eredményes felkészülés és vizsgázás érdekében az alábbiakat vállaljuk

TANFOLYAMRA TÖRTÉNŐBEISKOLÁZÁS MÓDJA ÉS FELTÉTELEI

Tanfolyamra csak olyan személy vehető fel, akinek a szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van. Nem magyar állampolgár (külföldi) jelentkező esetén a tanfolyamra ugyan felvehető, de a vezetői engedélyét csak akkor lehet kiadni, ha a megelőző hat hónapban Magyarországon tartózkodott. A hat hónap időtartamú magyarországi tartózkodás igazolására be kell mutatni az idegenrendészeti hatóság által kiállított tartózkodási jogot igazoló okmányt (tartózkodási vízumot, tartózkodási-, bevándorlási-, illetőleg letelepedési engedélyt, valamint az ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást). A külföldi hatóság által kiállított vezetői engedélyt megfelelőnek kell tekinteni, ha - az az ország, amelyben a vezetői engedélyt kiadták csatlakozott az 1968. évi Bécsi Közúti Közlekedési Egyezményhez, vagy - az engedélyt az EGT valamely tagállamában adták ki. Amennyiben a külföldi vezetői engedélyből az egészségi alkalmasság időtartama nem állapítható meg, vagy az a magyar jogszabályban meghatározott időtartamtól eltér, az egészségi alkalmassági igazolást is be kell mutatni. A tanfolyamra történő beiskolázás feltétele még a közlekedésbiztonsági alkalmasság, amelyről a tanuló büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik az elméleti vizsgára elektronikus úton kitöltendő jelentkezési adatlapon.

Életkori feltételek: Tanfolyamra csak az vehető fel, aki a külön jogszabályban meghatározott életkort („AM” 14 év, „A1” 16 év, „A2” 18 év, „A” 24 év „B” 17 év, „C” 18 év „CE” 18 év betöltötte, vagy annál legfeljebb 6 hónappal fiatalabb. Elméleti vizsgára az bocsátható, aki az előírt életkornál legfeljebb 3 hónappal fiatalabb és az elméleti képzést tantermi képzés vagy e-learning képzés formájában elvégezte. Gyakorlati vizsgát az életkor betöltését követően tehet a hallgató, kivéve „AM” kategória járműkezelési vizsgáját.

- a jelentkező betöltötte a megszerezni kívánt vezetői engedély kiadásához szükséges, jogszabályban meghatározott életkort, vagy
- tanfolyami képzés esetén a jelentkező ennél az életkornál legfeljebb 6 hónappal fiatalabb, vagy
- közoktatási intézményben végzett képzés esetén a jelentkező ennél az életkornál legfeljebb 12 hónappal fiatalabb, továbbá
- a jelentkező megfelel az elméleti vizsgára bocsátás egyes feltételeinek, melyről igazoltan tájékoztatásban részesült,
- a jelentkező a gépjármű vezetésére jogosító vezetői engedély megszerzésére irányuló vizsga esetén a képzés megkezdésekor nyilatkozik az alapfokú iskolai végzettség meglétéről.

Egyéb feltételek : 1. „A” járműkategóriás vizsgához legalább két éve érvényes „A2” járműkategóriás vezetői engedély, ezek hiányában a 24.életévét betöltötte.
2. „C” kategóriás vizsgához „B”, „C1” vagy „D” kategóriára érvényes vezetői engedélyre.
3. Kombinált kategóriás vizsgához a vonó járműkategóriájára, alkategóriájára érvényes vezetői engedélye van és a külön jogszabályban meghatározott kezdő vezetői minősítés megszűnt.
4. Az előírt érvényes vezetői engedély helyett - a képzés és a vizsgáztatás tekintetében - egy évig el kell fogadni a feltételként meghatározott kategória megszerzését tanúsító magyar közlekedési hatóság által kiállított vizsgaigazolást. Az egy évet az adott kategória utolsó sikeres vizsgája letételének időpontjától kell számítani.
5. Írásbeli nyilatkozata alapján a külön jogszabályban meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek megfelel.

Tanfolyamra jelentkezni ügyfélfogadási időben az ügyfélfogadóban is lehet, ahol megfelelő tájékoztatás után a teljes képzési szolgáltatást tartalmazó írásos tájékoztatót megkapja. Jelentkezni lehet a honlapunkon keresztül is a jelentkezés gombra kattintva az ott leírtakat követve. Tanfolyamainkra az a jelentkező ismételhető be, aki a külön jogszabályban előírt életkort betöltötte, vagy annál legfeljebb 6 hónappal fiatalabb, és az alapfokú iskolai végzettség meglétéről nyilatkozik” (AM kategóriának elég az írni, olvasni tudás).

Ha mindezek után érdeklődését felkeltette képzőszervem szolgáltatása, jelentkezési adatlapot vehet át, amelyet gondosan, a kitöltési útmutató és anyakönyvi adatokkal megegyező adatok alapján tölt ki. A járművezetői tanfolyamra történő felvételkor az autósiskola minden tanulóval írásbeli felnőttképzési szerződést köt, amelyben felhívja figyelmét az orvosi alkalmasság illetőleg az alapfokú iskolai végzettség igazolásának és a gyakorlati tandíj fizetés szabályaira (oktatónak nem lehet fizetni). Fiatalkorú tanuló esetén a tanfolyamra történő beiskolázás feltétele a szülő (törvényes képviselő) jóváhagyása, amelyet az oktatási szerződésben aláírásával elismer. A szerződés aláírásával egyidőben az elméleti tandíj (I. részlet) + elméleti vizsgadíj befizetését kérjük pénztárunkban, amelyet egyben foglalónak is tekintünk.

Iskolai végzettség: a beiratkozáshoz nyilatkozattal, majd az első elméleti vizsga napjáig ott a vizsga helyszínén kell hitelt érdemlően (az okmány eredeti, vagy közjegyző, vagy a kiállító hatóság által hitelesített) legalább alapfokú iskolai végzettséget (8. ált.) igazolni. Kivéve az AM kategóriát, és a saját jogon dr. -i címet szerzett tanulókat. Külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén az eredeti okmánnal és annak hiteles fordításával is lehet, (kivéve, ha adott formájában és tartalmában szerepel a közlekedési hatóság által használt „Bizonyítvány és oklevél mintatár”-ban). a külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén olyan – hatáskörrel rendelkező – magyar hatóság által hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három hónavnál nem régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol vagy annak meglétét előfeltételezi.

A tanfolyamra történő beiskolázás feltétele a közlekedésbiztonsági alkalmasság, amelyről a tanuló büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik az elméleti vizsgára elektronikus úton kitöltendő jelentkezési lapon.

Orvosi alkalmasság:

1. az 1. alkalmassági csoportba tartozó személy esetén, a vizsgált személy háziorvosa vagy a vizsgált személy lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti háziorvos.
2. a 2. alkalmassági csoportba tartozó személy esetén, a vizsgált személy háziorvosa vagy a munkavállalót foglalkoztató vagy foglalkoztatni kívánó munkáltató részére foglalkozás-egészségügyi alapszolgáltatást nyújtó egészségügyi szolgálat orvosa vagy nem szervezett munkavégzés keretében dolgozó, vagy foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban nem álló személy esetén a lakóhelye szerint területileg illetékes foglalkozás-egészségügyi szakellátó hely orvosa.
3. a Magyar Honvédség, a rendvédelmi szervek és a nemzetbiztonsági szolgálat által kijelölt orvos, ha az érdekelt személy e szervek állományában teljesít szolgálatot vagy ilyen szervvel foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban áll.
4. a MÁV kórház és rendelőintézet és a Vasút-egészségügyi és Szolgáltató Közhasznú Társaság által kijelölt orvos, ha az érdekelt személy a vasutas biztosítottak köréről és a vasút-egészségügyi intézetekbe történő beutalás szakmai rendjéről szóló rendelet hatálya alá tartozik.

1 alkalmassági csoportba kell sorolni azt a közúti járművezetőt, aki a „A1”, „A2”, „A” kategóriába, „B” kategóriába, „B+E” kombinált kategóriába tartozó járművet vezet vagy kíván vezetni.

2. alkalmassági csoportba kell sorolni azt a közúti járművezetőt, aki „C” kategóriába, „C+E” kombinált kategóriába, „D” kategóriába tartozó járművet vezet vagy kíván vezetni. Az 1. alkalmassági csoportra vonatkozóan alkalmasnak minősített személy nem vezethet olyan járművet, amelyhez a 2. alkalmassági csoport szerinti egészségi alkalmasság megállapítása szükséges. A 2. alkalmassági csoportba sorolt személyt - egészségügyi alkalmasságának megállapítása esetén - alkalmasnak kell tekinteni az 1. alkalmassági csoportra is.

Fnsz.:B/2020/003374

Pályaalkalmasság:

Különböző munkakörök betöltését PÁV I-II-III. kategóriákhoz kötik. PÁV I. minősítés szükséges megkülönböztető jelzésekkel ellátott gépjárművek vezetéséhez. PÁV II. minősítés szükséges a közúti közlekedési szolgáltatás keretében személyszállítást végző autóbusz (trolibusz), személygépkocsi, a nemzetközi közúti személyszállítást végző autóbusz, amelyben a vezetőüléssel kívül legalább 17 állandó ülőhely van, illetve a veszélyes áru szállítását végző gépjármű vezetéséhez. PÁV III. minősítés szükséges a 7500 kg megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó, közúti közlekedési szolgáltatást illetve nemzetközi közúti áruszállítást végző tehergépkocsi, vontató, nyerges vontató és járműszerelvény vezetéséhez. Az I. és II. kategóriákhoz legalább két éves, folyamatosan érvényes vezetői engedély és 2. csoportos egészségi alkalmasság szükséges. A III. kategóriához csak 2. csoportú egészségi alkalmasságra van szükség. Ezeknek a feltételeknek a megléte esetén be kell mutatnia személyi igazolványt és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (lakcím kártyát), illetve ha van, vezetői engedélyét, az adatok ellenőrzése céljából.

PÉNZÜGYI FELTÉTELEK

- a) Tandíjfizetésre kamatmentes részletfizetési kedvezményt adunk. Az esetleges pótorákat az oktatónál kell igényelni a szükségletnek megfelelően és a képző szerv felé kell megfizetni. A meghirdetett kedvezmények csak az alapórákra vonatkoznak!. Minden esetben szolgáltatást akkor biztosítunk, amennyiben a díjfizetés rendezve van befizetési bizonylaton, illetve számlán. A beiskolázás, illetve az elméleti vizsgára jelentés feltétele az elméleti tandíj , a vizsgaregisztrációs díj és a vizsgadíjak kiegyenlítése. Gyakorlati vizsgára csak a tandíjat,vizsgaregisztrációs díjat, és a vizsgadíjat befizetett tanuló jelenthető le. A képzési időszakban bekövetkezett gyakorlati óradíj változás esetén a képző szerv az új árakat veszi figyelembe. Amennyiben a hallgató a képzését felfüggeszti és azt kettő éven keresztül nem folytatja, a felhasználásra nem került befizetéseit a képzőszerv bevételként kezeli.
- b) Ha az elméleti és a gyakorlati oktatáson kívül az Autósiskola más oktatáshoz kapcsolódó szolgáltatást is teljesít a tanuló számára (pl.:, elsősegélynyújtó tanfolyam vagy vizsga szervezése,vizsgaügyintézés, stb.), akkor azért külön díjat kérhet a képzőszerv.

Iskolánkban lehetőség van az elméleti felkészülést távoktatáson keresztül e-learning segítségével elsajátítani. . E-learning képzés esetén szerződéses partnerünk az E-Educatio Informatiótechnológia Zrt, **e-EDU Autósiskola** (**Címe:** 1111 Budapest, Budafoki út 59 **Postacím:** 1519 Budapest, **Pf.:** 563, **Tel.:** +36 1 577 0222, **Email:** info@e-educatio.hu. Iskolavezető: Hoffmann Csaba).

A jelentkezés ugyanúgy is történik mint a tantermi képzésnél, de a tanuló a jelentkezés és a regisztráció után kap egy felhasználónevet és egy jelszót amivel saját maga az interneten keresztül fel tud jelentkezni az etitán honlapjára és önállóan fel tud készülni az elméleti vizsgára.75 óra vagy 180 nap áll a rendelkezésére a tananyagot befejezni. A rendszer a tananyag elvégzése után küld egy igazoló emailt a sikeres tanfolyam elvégzéséről és ezután tudjuk a tanulót elméleti, hatósági vizsgára bejelenteni. A gyakorlati képzés már megegyezik a tantermi képzés gyakorlati óráival Az e-learning képzés és a tantermi képzés árai megegyeznek árait a 2. számú melléklet tartalmazza.

Fnyysz.:B/2020/003374

A tantermi képzés elméleti és gyakorlati óraszámait a következő táblázat tartalmazza. A kötelező óraszámok a vizsgaórákat is tartalmazzák!

| | "AM" | "A1" | "A1" | "A2" | "A2" ² | "A2" ³ | "A" ² | "A" ³ | "A" ⁴ | "A" ⁵ | "A" ⁶ |
|--------------------------------------|------|------|------|------|-------------------|-------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|------------------|
| KRESZ | 18 | 18 | 1 | 18 | - | 1 | - | 1 | - | 1 | 18 |
| Vezetélmélet | 7 | 7 | 1 | 7 | - | 1 | - | 1 | - | 1 | 7 |
| Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek | - | 5 | 1 | 5 | - | 1 | - | 1 | - | 1 | 5 |
| Gyakorlati | 11 | 17 | 3 | 17 | 13 | 9 | 17 | 11 | 13 | 9 | 27 |

¹ érvényes "B" kategóriás vezetői engedéllyel

² "A1" kategória megszerzését követő 2 éven belül

³ "A1" kategória megszerzését követő 2 éven túl

⁴ "A korlátozott" vagy "A2" kategória megszerzését követő 2 éven belül

⁵ "A korlátozott" vagy "A2" kategória megszerzését követő 2 éven túl

⁶ amennyiben betöltötte 24. életévét és nem rendelkezik legalább 2 éves „A2” kategóriás vezetői engedéllyel

| | "B" | "BE" | "C" | "C"* | "CE" |
|--------------------------------------|-----|------|-----|------|------|
| KRESZ | 18 | 6 | 20 | - | 4 |
| Vezetélmélet | 6 | 4 | 12 | - | 4 |
| Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek | 4 | 4 | 22 | - | 4 |
| Munkavédelem, Tűzvédelem, Szállítás | - | 4 | 10 | | |
| Biztonsági ellenőrzés és üzemeltetés | - | 4 | | | |
| Gyakorlati | 30 | 17 | 17 | 30 | 15 |

* "C1" kategória megszerzését követő 2 éven belül.

A biztonsági ellenőrzés és üzemeltetés tantárgy önálló oktatása megszűnt, a rutinnal lett összevonva.

Az eredményes felkészüléshez a következő szakirodalmat ajánljuk:

- Kotra Károly: KRESZ tankönyv
- Motorkerékpárosok, segédmotorosok tankönyve
- Tesztkönyv a járművezetői vizsgához
- Tankönyv "C", "D", "E" kategóriás tanfolyamokhoz

Fnysz.:B/2020/003374

Az elméleti tanórák időtartama 45 perc a tanórák között legfeljebb két tanóránként legalább 10 perc szünetet kell tartani.

A tananyag könnyebb elsajátítását az interneten található, számítógépes oktatóprogramok, szemléltető eszközök segítik.

Elméleti vizsgára csak akkor bocsátható,

- ha az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte (az egyes tantárgyak tanteremben történő elméleti oktatására vonatkozó kötelező óraszámról hiányozni nem lehet, pótolni kell
- az első vizsgajelentésig az adott tanfolyam megkezdésétől számított kevesebb mint kilenc hónap telt el. Amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az elméleti vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét elméleti vizsgára.
- Megfelel a külön jogszabályokban meghatározott egészségügyi, valamint – írásbeli nyilatkozata alapján a közlekedésbiztonsági feltételeknek. A gépjármű vezetésére jogosító vezetői engedély megszerzésére irányuló vizsga esetében az alapfokú iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik. a szabályosan kitöltött jelentkezési lapját ügyfélfogadó irodánkban, időben leadta
- , vizsgadíjait, tandíjait befizette.

Vezetési gyakorlat tantárgy oktatását valamennyi elméleti tantárgyból tett sikeres vizsga után szabad megkezdeni (kivéve „A1” kategória meglévő „B” kategóriával). Amennyiben a tanuló mentesült az elméleti tanfolyam és vizsga alól, gyakorlati vizsgáit a vezetési karton hitelesítésétől számított 12 hónapon belül kell sikeresen teljesítenie. A 12 hónapon túl kizárólag akkor bocsítható elméleti vizsga és tanfolyam nélkül vizsgára, ha - automatikusan működtetett tengelykapcsolóval, illetőleg sebességváltóval felszerelt jármű vezetésére korlátozott vezetői engedélyt hagyományosan működtetett erőátvitelű jármű vezetésére terjeszti ki, vagy - mint mozgássérült, meghatározott jármű vezetésére jogosító érvényes vezetői engedélyt más – de ugyanabba a kategóriába tartozó – jármű vezetésére kívánja érvényesíteni, vagy - számára a bíróság – külön jogszabály alapján – a járművezetés újbóli gyakorlását a járművezetéshez szükséges jártasság igazolásától tette függővé. Közúton a forgalmi feladatok oktatása csak a sikeres rutin vagy járműkezelési vizsga után (kivéve „B” kategória) kezdhető meg.

Gyakorlati vizsgát csak az tehet, aki betöltötte a kategóriájának megfelelő jogszabályban előírt életkort és a kötelezően előírt minimum óraszámokat és menettávolságokat igazoltan teljesítette.

A táblázatban a Kategóriánkénti elméleti óraszámok, elméleti tandíjak, kategóriánkénti min. vezetéssel töltött idő, min. megtett km, tanóradíjak (alap csomag), minimális tanóraszámmal számolt kategóriánkénti alapsomag tandíj, kategóriánkénti fizetendő tandíj összege látható

| Kategória | Óraszámok +Alapcsomag Tandíjak /HUF forint/ | | | | | | |
|---------------|---|--------------|--------------------|-----------------|--------------|-------------------|-------------------|
| | Elméleti óraszám | Elméleti díj | Vezetés tanóraszám | Min vezetési km | tanóra díjak | Gyakorlati tandíj | Tandíjak összesen |
| AM | 16 | 50000 | 10 | 100 | 5000* | 50000 | 100000 |
| A1/A2 | 22 | 50000 | 16 | 240 | 5000* | 80000 | 130000 |
| A1 (1) | 3 | 30000 | 2 | 30 | 7000* | 14000 | 44000 |
| A2 (2) | - | - | 12 | 180 | 5000* | 60000 | 60000 |
| A2 (3) | 3 | 30000 | 8 | 120 | 5000* | 40000 | 70000 |
| A (4) | - | - | 12 | 180 | 5000* | 60000 | 60000 |
| A (5) | 3 | 30000 | 8 | 120 | 5000* | 40000 | 70000 |
| A (2) | - | - | 16 | 240 | 5000* | 80000 | 80000 |
| A (3) | 3 | 30000 | 10 | 150 | 5000* | 50000 | 80000 |
| A (6) | 22 | 50000 | 26 | 390 | 5000* | 130000 | 180000 |
| B | 28 | 55000** | 29 | 580 | 9000 | 261000 | 316000 |
| C* | - | - | 12 | 300 | 20000 | 240000 | 240000 |
| C** | 52 | 80000 | 12 | 250 | 20000 | 240000 | 320000 |
| C | 66 | 85000 | 16 | 300 | 20000 | 320000 | 405000 |
| C+E | 14 | 70000 | 12 | 250 | 23000 | 460000 | 530000 |

| Kategória | Vizsgaóradíjak + Vizsgadíjak /HUF forint/ | | | | | |
|---------------|---|-------|--------------|-------|----------|-------------------------------|
| | Vizsga óradíjak | KRESZ | Járműkezelés | Rutin | Forgalom | Vizsgaóra +vizsgadíj összesen |
| AM | 5000 | 10500 | 7200 | - | 7200 | 29900 |
| A1/A2 | 5000 | 10500 | 9000 | - | 24000 | 48500 |
| A1 (1) | 7000 | 10500 | - | - | 24000 | 39500 |
| A2 (2) | 5000 | - | 9000 | - | 24000 | 38000 |
| A2 (3) | 5000 | 10500 | 9000 | - | 24000 | 48500 |
| A (4) | 5000 | - | 9000 | - | 24000 | 38000 |
| A (5) | 5000 | 10500 | 9000 | - | 24000 | 48500 |
| A (2) | 5000 | - | 9000 | - | 24000 | 38000 |
| A (3) | 5000 | 10500 | 9000 | - | 24000 | 48500 |
| A (6) | 5000 | 10500 | 9000 | - | 24000 | 48500 |
| B | 9000 | 4600 | - | - | 11000 | 24600 |
| C* | 20000 | - | - | 9700 | 24000 | 53700 |
| C** | 20000 | 10500 | - | 9700 | 24000 | 64200 |
| C | 20000 | 10500 | - | 9700 | 24000 | 64200 |
| C+E | 20000 | 10500 | - | 9700 | 24000 | 64200 |

- ¹ érvényes "B" kategóriás vezetői engedéllyel
- ² "A1" alkategória megszerzését követő 2 éven belül
- ³ "A1" alkategória megszerzését követő 2 éven túl
- ⁴ "A korlátozott" vagy "A2" alkategória megszerzését követő 2 éven belül
- ⁵ "A korlátozott" vagy "A2" alkategória megszerzését követő 2 éven túl
- ⁶ amennyiben betöltötte 24. életévét és nem rendelkezik legalább 2 éves „A2” alkategóriás vezetői

engedéllyel

⁷ „C1” kategória megszerzését követő 2 éven belül

Adott kategória képzési költségét az elméleti tandíjak + gyakorlati tandíjak (alap óra+esetleg pótóra díjak) + Vizsgadíjak, vizsgaóradíjak + egyéb járulékos költségek összege adja
Más képzőszervtől áthelyezett tanuló óradíja , az adott kategória gyakorlati óradíja+1000ft
Motoros kategória esetén az árak saját motor esetén érvényesek. Az Autósiskola motorjával történő gyakorlás esetén + 4000Ft/tanóra

**Ha nincs Elsősegélynyújtási ismeretekről igazolás (EÜ) vagy vezetői engedély akkor + EÜ is kell , ami + 24000ft

* Motoros kategória esetén az árak saját motor használata esetére érvényesek. Autósiskola motorjával történő gyakorlás esetén +4000Ft/tanóra

Tan- és vizsgadíj befizetés :

A tandíjakat készpénzbefizetéssel vagy utalással (Bank számlaszám : K&H: 10402568-50526753-50671008 vagy a Vancsura Autósiskola pénztárában) kell teljesíteni, amelyhez részletfizetési kedvezményt biztosítunk és előre kell megfizetni. A vizsgadíjakat is itt kell befizetni, amit az Autósiskola gyűjtőszámlájáról von majd le a vizsgabizottság a felhasználás arányában és állít ki róla számlát.

A vizsgadíjakat a 84/2009. (XII. 30.) KHEM rendelet szabályozza..

Mentesítések:

Az alább felsorolt képesítéssel rendelkező tanulókat a tanfolyam adott tantárgyának foglalkozásain való részvétel alól az iskolavezető mentesíti. A vizsgakötelezettség alóli mentesítési kérelem a felmentés alapjául szolgáló - az iskolavezető által hitelesített - okirat fénymásolatának a Jelentkezési laphoz való csatolásával történik. Ugyanígy kell eljárni a korábban szerzett vezetői engedély (járművezetői engedély, járművezetői igazolvány) esetében is. A vizsga alóli mentesítést a Kormányhivatal a Jelentkezési lapra tett bejegyzéssel engedélyezi.

„Szerkezeti és üzemeltetési ismeretek” és a „biztonsági ellenőrzés és üzemeltetés” tan- és vizsgatárgyakból (kivéve „AM”, „A/1”, „A2”, „A” és „B” járműkategóriát):

- Bármely **egyetemen (főiskolán)** szerzett gépész-, autógépész-, közlekedés mérnöki vagy üzemmérnöki vagy mérnök-tanári vagy üzemmérnöki műszaki tanári oklevél, szakirányú műszaki oktatói oklevél. **Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi egyetem, Bolyai János Katonai Műszaki Főiskolai Karon és a jogelőd Katonai főiskolán** szerzett - harcjármű üzemeltető szakos oklevél, - katonai gépjármű üzemeltető szakos oklevél, - gépjármű technikus tiszti, - harcjármű üzemeltetői üzemmérnök képesítés.
- Műszaki ismeretek szakos szakoktatói oklevél (vagy ezzel egyenértékű képesítés).
- Technikusi oklevél (szakközépiskolai érettségi) -közúti járműgépész, - közlekedés gépész, - gépjármű-technikai, - gépjármű üzemi, - mezőgazdasági gépész, mezőgazdasági gépjavító, gépjárművezető és karbantartó - építőgépész szakon végzettek.
- Szakképesítés - szakmunkás bizonyítvány, - autószerelő, - anyagmozgatógép-szerelő, - építőgép szerelő, - mezőgazdasági gépszerelő, - gépjárművezető és karbantartó, - mezőgazdasági gépész,- fakitermelési gépkezelő, - állattartó telepi gépész,- kertészeti gépész - növénytermesztő gépész, -erdőgazdasági gépész, - mezőgazdasági gépszerelő és gépüzemeltető, -mezőgazdasági gépjavító és karbantartó, -a közúti járművezetői vizsgáztatás keretében szerzett gépjárműkezelői bizonyítvány.

- A felsorolt szakképesítéseket adó oktatási intézmények hallgatói részére iskolai tantervbe építetten szervezett járművezetői tanfolyam esetén a felmentés megadható, a vizsga igazolás azonban csak az érettségi bizonyítvány (technikusi oklevél, szakmunkás végzettséget, illetve szakképesítést igazoló bizonyítvány) bemutatása esetén állítható ki. Ha a felmentést szervezeten megkérte az iskola, de a vizsgázó a felmentéshez szükséges iskolai végzettségét igazoló okiratot (még) nem tudja bemutatni a felmentett tárgyakkól kérheti a vizsgázó a vizsga letételét. Valamennyi vizsga sikeres letétele esetén – az egyéb feltételek teljesülése mellett – a vizsgaigazolást a vizsgázó részére ki kell adni.

Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás

- Munkavédelmi szakképzés keretében szerzett szakképesítés: - munkavédelmi szakmérnöki oklevél, - munkavédelmi üzemmérnöki oklevél, - felsőfokú munkavédelmi szakképesítő egyetemi tagozaton szerzett oklevél - munkavédelmi technikus oklevél, - középfokú munkavédelmi szakképesítő oklevél,- a közúti járművezetői vizsgáztatás keretében 1993. január 1-je után tett sikeres vizsga a “Munkavédelem, tűzvédelem, szállítás” vizsgatárgyból.

Egyéb mentességek

Mentesül az elméleti tanfolyam és vizsga alól és gyakorlati vizsgára bocsátható az is, aki - „A2” alkategóriás vizsgához – két évnél nem régebben szerzett – „A1” alkategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik és két éven belül „A1”alkategóriára sikeres elméleti vizsgát tett. - „A” kategóriás vizsgához – két évnél nem régebben szerzett – „A korl.” kategóriás vagy „A2” vagy „A1” alkategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik és két éven belül „A korl.” kategóriára vagy „A1” vagy „A2” alkategóriára sikeres elméleti vizsgát tett. - „C” kategóriás vizsgához – két évnél nem régebben szerzett – „C1” alkategóriás vagy „D” vezetői engedéllyel rendelkezik és két éven belül „D” vagy „C1” alkategóriára sikeres elméleti vizsgát tett.

Mozgáskorlátozott, siket valamint olyan tanulót, aki a magyar nyelvet nem beszéli, a tanfolyam elméleti tantárgyainak foglalkozásain való részvétel alól, kérésre, az iskolavezető mentesíti. A mentesített tanulók felkészítésében a képzőszerv a tanulóval kötött külön megállapodás szerint működik közre.

Az elsősegélynyújtásból: előírt ismeretek megszerzését tanúsító - a Magyar Vöröskereszt által kiállított - “Igazolás” nélkül is a vizsgaigazolás kiadható: A 31/1992. (XII. 19.) NM rendelet alapján: - az orvostudományi egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerészi, - az állatorvos-tudományi egyetemen szerzett állatorvosi, - védőnői, - dietikus, - mentőtiszt, - gyógytornász, - egészségügyi szakoktatói, - diplomás ápolói, oklevéllel (képesítéssel) rendelkezők, - közegészségügyi felügyelői főiskolai szakon végzettek, - egészségügyi szakközépiskolát (szakiskolát) végzettek,

továbbá: minden olyan vizsgázó, aki 1969. július 1-je és 1983. december 31-e között "D" járműkategóriás vezetői engedélyt vagy „TR” kategóriára járművezetői engedélyt szerzett, valamint aki 1984. január 1-je után bármely kategóriában vezetői engedélyt, „TR” kategóriára járművezetői engedélyt, illetve mezőgazdasági vontatóra, segédmotoros kerékpárra, vagy lassú járműre járművezetői igazolványt szerzett.

Abban az esetben, ha a Magyar Vöröskereszt által kiadott "igazolással" nem rendelkezik és felmentést sem kapott, akkor az Autósiskola vállalja, hogy a Magyar Vöröskereszttel egyeztetve a tanfolyamot megszervezi, vagy ha e-learninges tanfolyamot végez, abban az esetben a kresz mellé megkapja az elsősegély nyújtói ismereteket is, és a hallgatók az igazoláshoz szükséges vizsgát letehetik.

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki: az előírt életkort betöltötte, az elméleti képzést elvégezte, az alapfokú iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik és a tanfolyam megkezdésétől (e-learning esetén az első belépéstől) számítva kevesebb mint 9 hónap telt el. Ha a tanfolyam megkezdésétől számítva 12 hónapon belül nem tesz sikeres elméleti vizsgát, újbóli vizsgát csak a teljes tanfolyam megismétlésével tehet. A sikeres KRESZ vizsga kettő évig érvényes

Gyakorlati vezetés :

A járművezetési gyakorlat oktatása csak valamennyi elméleti tantárgyból tett sikeres vizsga után a tanuló nevére kiállított, az Autósiskola által hitelesített vezetési karton birtokában, szakoktató felügyelete mellett kezdhető meg. A kétkerekű járművek vezetésének oktatása során az oktató alapoktatásnál egyszerre max. három főt, főoktatásnál max. kettő főt oktathat. A vezetési gyakorlat akkor minősül oktatásnak, ha a vezetési kartont a szakoktató az előírt szabályoknak megfelelően kitöltötte és a tanuló az óra megkezdésekor és befejezésekor a kezdeti és a befejezési időpont bejegyzés mellett azt saját kezűleg aláírta.

Egy tanóra egyenlő 50 perc vezetés , illetve 2 tanóra 100 perc megszakítás nélküli vezetés és 10 perc szünet. Oktatást a szakoktatók általában munkanapokon 6 órától végeznek.

Iskolánknál a gyakorlati oktatáshoz a tanuló, kocsitípust választhat. Ezek a következők:

- Segédmotor: Yamaha Yog
- „A/1” : Yamaha YBR 125, Honda CBR-125
- „A2” : Honda CBF-500
- „A” : Kawasaki ER-6N
- Személygépkocsik: WV Golf, Suzuki s cross, Toyota Corolla,
- Automataváltós személygépkocsik: Toyota Auris, Opel corsa
- Tehergépkocsi: MAN 14-220

A mennyiben saját járművet kíván használni, annak feltételeit külön szerződésben kell az iskolavezetővel egyeztetve meghatározni.

Ha bármelyik gyakorlati vizsgáját (rutin, járműkezelés, forgalmi) bármelyik kategóriából (kivéve a kombinált kategóriáknál, amennyiben a vonó járműre a vizsgázónak korlátozás nélküli (mechanikus váltós) vezetői engedélye van) automata váltós járművel teszi le úgy a jogosítványába is ez a korlátozás bejegyzésre kerül és így csak automata váltóval ellátott járművet vezethet.

A vezetési gyakorlat alap- és főoktatási részében meghatározott feladatokból áll. A kötelezően előírt minimum óraszámokat mindenkinek le kell vezetni. Egyéni adottságnak, nemnek, életkornak itt jelentős szerepe van és befolyásolja a személyenkénti óraszükségletet. A forgalmi feladatra előírt óraszámok csak sikeres járműkezelési vagy rutinvizsga után kezdhetők meg (kivéve a "B" kategóriát és az „A1” kategóriát meglévő "B" kategóriával). Hiányozni a gyakorlati foglalkozásokról nem lehet, és a mulasztást pótolni kell. Az előírt óraszámokat tényleges járművezetéssel kell eltölteni. A kétkerekű járművek vezetésének oktatása során az oktató alapoktatásnál egyszerre legfeljebb három főt, főoktatásnál pedig kettő főt oktathat. A vezetési gyakorlat akkor minősül oktatásnak, ha a vezetési kartont a szakoktató az előírt szabályoknak megfelelően kitöltötte és a tanuló az óra megkezdésekor és befejezésekor a kezdeti és a befejezési időpont bejegyzésben azt saját kezűleg aláírta.

Az oktatás során, a járművön a tanuló, a szakoktató és az ellenőrzésre jogosult személyek tartózkodhatnak. Ezen kívül a tanuló hozzájárulásával jelen lehetnek még szakoktató-jelöltek és megfigyelő tanulók is.

Közúton a forgalmi feladatok oktatása csak a sikeres járműkezelési vizsga (kivéve B kategória, és A1B -vel) után kezdhető meg. A gyakorlati képzéshez az oktatójárművet a képzőszerv biztosítja, azonban (AM, A1, A2,A) kategóriákban megfelelő műszaki állapotú, kötelező felelősségbiztosítással és érvényes forgalmi engedéllyel rendelkező (kivéve AM kategória) **saját tulajdonú motorkerékpár is** igénybe vehető. Ennek feltételeit az iskolavezetővel történő megállapodás értelmében az Oktatási szerződésben kell meghatározni.

A kétkerekű járművek vezetőinek gyakorlati oktatása és vizsgája során a tanuló a következő felszereléseket köteles viselni: bukósisak, szemüveg (a bukósisak kialakításától függően), protektoros hosszúnadrág és protektoros dzseki, protektoros kesztyű, magas szárú, bokát eltakaró zárt cipő vagy csizma.

Motorkerékpár hátsó ülésén oktatás közben személy nem szállítható. A tanuló, ha az oktató nem jelenik meg a megbeszélt helyen és időben, akkor legalább 20 percet várjon rá.

Fordított esetben az oktató a teljes tervezett vezetési időt köteles megvárni. Kiseb hiba elhárítása (pl. kerékcseré, égőcsere, ékszíjcsere) az óra része, ha a hiba elhárításához 20 percnél több idő szükséges, akkor a vezetést el kell halasztani és a tanulót egy másik időpontban, kárpótolni kell.

A ténylegesen vezetéssel töltött időt, kilométert, dátum szerint a vezetési kartonon rögzítik, a tanuló valamint az oktató az óra elején és a végén is aláírásával hitelesítik.

A motoros oktatásra vonatkozó külön rendelkezések:

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM BM Együttes Rendelet 1. számú függelékének III. részében meghatározásra kerül a közúti közlekedésben résztvevő „vezető” fogalma: a) Vezető: az a személy, aki az úton járművet vezet, vagy állatot hajt (vezet). A segédmotoros kerékpárt és a kerékpárt toló személy nem minősül vezetőnek. A motorkerékpárvezetés oktatás során tehát –a szakoktató közvetlen beavatkozási lehetőségének hiánya miatt –a tanuló minősül vezetőnek, annak minden joghatásával.

A gyakorlati vezetés egyben forrása a legtöbb konfliktusnak is, ezért itt tartjuk szükségesnek rögzíteni a tanuló jogait és kötelezettségeit.

A gépkocsivezetés oktatása és az azt követő gyakorlati vizsga során vezetőnek az oktató minősül

Gyakorlati vizsgára az bocsátható, aki:

a kötelező óraszámokat és menettávolságokat igazoltan teljesítette és az előírt életkort betöltötte. Két kerekűek gyakorlati vizsgáztatása december 1 és március 1 között szünetel!
Vizsgaigazolás kiállítása: a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont küldi meg az okmányirodáknak elektronikusan az utolsó sikeres gyakorlati vizsgát követően, miután a min. alap fokú iskolai végzettség igazolásra került. Az eljárás illetékmentes.

Vezetői engedély kiváltása: Magyarország bármely okmányirodájában személyesen lehet ügy intézni, az eredeti orvosi alkalmassági vélemény, a személyi igazolvány és a lakcímkártya birtokában. Vezetői engedélyt csak olyan kérelmezőnek lehet kiadni, akinek a szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van, valamint nem magyar állampolgár esetén az engedély kiadását megelőző hat hónapban Magyarországon tartózkodott. (kivétel a 326/2011.(XII.28.) Korm. rendelet 15.§ 3-4 bekezdés)Az eljárás díja első vezetői engedély esetén INGYENES, kategória bővítés esetén 4000,- Ft.
A 326/2011. Okmánykiadási rendelet szerint:Magyarországon a vezetési jogosultság igazolására alkalmas a vezetői engedély igénylésétől az új vezetői engedély kézhezvételéig, de legfeljebb a kérelem benyújtásától számított 30 napig a vezetői engedély kiállítására irányuló kérelem adatlap, vagy az elektronikus ügyintézési ponton keresztül sikeresen benyújtott vezetői engedély potlás iránti kérelemről az elektronikus ügyintézési pont által kiállított bizonylat

A képzőszerv jogai kötelezettségei

- amennyiben a tanuló, az oktatási szerződésben, aláírásával elfogadja a képzőszerv vállalozási feltételeit úgy az abban szereplő feltételeket, megfelelősegeket számon kérni.
 - ha a hallgató a tanfolyam díjat nem a pénzügyi részben meghatározott időben és módon fizeti ki és közben a tanfolyam díja megváltozik, úgy a képzőszerv az új árakat veszi figyelembe. A gyakorlati tandíjváltoztatás jogát fenntartjuk.
 - esetleges szerződésbontásnál a tanfolyamra meghirdetett kedvezmények nem vehetők figyelembe.
 - a képzés közvetített szolgáltatás keretében is történhet.
- A 24 órán belül lemondott óradíjat joga van elszámolni
- pótvizsga ügyintézése (vizsga regisztráció, vizsgahely egyeztetés ,foglalás, banki ügyintézés) esetén joga van ügyintézési díjat kérni

A képzőszerv kötelessége:

- az érvényben levő oktatási tematika, valamint a vállalozási feltételekben foglaltak szerint végezni a teljes tanfolyami képzést.
- a választott csomagnak megfelelő intenzitású oktatás

A tanuló jogai

A tanulónak joga van:

- a képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv vállalozói szerződését,
 - a vállalozói szerződés valamennyi pontjában ígért szolgáltatást a képzőszervtől számon kérni, igénybe venni,
 - a képzést megszakítani, a pénzt meghatározott feltételek mellett visszakérni,
 - a tanfolyam elvégzett részéről hivatalos igazolást kérni,
 - az elméleti tanfolyamon mulasztását pótolni és akár több tanfolyamot is (a vizsga előtt, annak sikere érdekében) az egyszer kifizetett díjért igénybe venni,
 - egyeztetni a gyakorlati vezetés időpontjait oktatójával és bizonyos észszerű határok között, kérni, hogy a lakásra ill. a munkahelyére menjen el érte,
 - oktatót, kocsi típust választani és azon a kocsin vizsgázni,
 - oktatócserét kérni,
 - megbeszélte gyakorlati órákat legalább 24 órával előtte lemondani,
 - panaszt tenni és jogos esetekben kártérítést, követelni,
 - titoktartást követelni a képzőszervtől és oktatójától egyaránt a személyiséget érintő kérdésekben,
 - a tanfolyamról számlát kérni.
- A választott csomagnak megfelelő oktatást számonkérni.

A tanuló kötelezettségei:

- a képzés megkezdése előtt tájékozódni és megismerni a képzőszerv vállalkozói szerződését
A 24 órán belül lemondott órát újra befizetni és pótolni az elmaradt órát
a tandíjat minden esetben előre megfizetni,
- pótvizsgahely kérése esetén az ügyintézésért regisztrációs díjat fizetni.
- a képzőszerv iskolai és pénzügyi rendtartását elfogadni és betartani,
- az elméleti, gyakorlati foglalkozásokon józan, kipihent állapotban megjelenni
- az általános emberi normákat megtartani és a foglalkozásokon kulturáltan, viselkedni, azokon aktívan közreműködni,
- a tanfolyami órákra készülni és az oktatói utasításokat, követni (különösen fontos ez a gyakorlati vezetésnél, ahol az oktató a felelős vezető),
- késés esetén az oktatóra legalább 15 percet várni,
- mulasztásait, hiányzásait pótolni,
- a munkavédelmi előírásokat betartani.

A képzés megszakítása , a tanuló távozása

A tanuló /kiskorú (18 év alatti) esetén szülő vagy törvényes képviselő/ írásbeli kérésére a képzést megszakítjuk és amennyiben lehetséges, az addig elvégzettekről hivatalos igazolást adunk ki. A képzési igazolást 03 munkanapon belül kiállítjuk, s annak 1 példányát eljuttatjuk a tanuló részére. A képzést egyoldalúan csak igen alapos indokkal érdemes megszakítani, mert annak komoly anyagi vonzata is van.

Egy esetleges konfliktus általában az oktatás során kezdődik. Javasoljuk, ilyenkor elsősorban oktatójához forduljon, és vele rendezze problémáit. Ha ez nem segít, akkor panaszával, kérésével keresse fel ügyfélfogadó irodánkat, (6400 Kiskunhalas, Thury J. u. 6), vagy forduljon Vancsura János iskolavezetőhöz +36306179735.

Az iskolavezető félfogadási ideje: előzetes egyeztetés után, munkanapokon: 14-16 óráig. Bármilyen kérését, panaszát, észrevételét írásban is beadhatja. Az Ön képzésével kapcsolatos valamennyi ügyben csak Ön, vagy a törvényesen meghatalmazott jogi képviselője járhat el. Senki másnak, még a legközelebbi hozzátartozónak sem adunk ki információt vagy fizetünk vissza tandíjat. Amennyiben az iskolavezető az Ön számára nem intézkedett megnyugtató módon, úgy a következő szervekhez fordulhat:

Szakmai felügyeleti szervünk:

Bács – Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Kecskeméti Járási Hivatala
Közlekedési és Fogyasztóvédelmi Főosztály
Járművezető Képzési és Vizsgáztatási Osztály
Közlekedési Osztálya , KAV

Cím: 6000 Kecskemét, Szent István Krt.19/a **Tel.:** 76/795-110 **e-mail:** bacs@kavk.hu (észrevétel, kérelem, panasz esetén)

Pénzügyi feltételek

Tandíj alatt a teljes képzési szolgáltatást kell érteni még akkor is, ha a részletekben lett meghatározva és megfizetve. Tan- és vizsgadíjat a K&H Baknál vezetett 10402568-50526753-50671008 számlaszámra vagy irodánk házipénztárába lehet befizetni. Az óradíjat az oktatóval kell egyeztetni , de az alap óradíjnál kevesebb nem lehet. Részletfizetés vagy póttóra vásárlás esetén is.

A tanulóknak tilos készpénzt átadni az oktatóknak és az oktatóknak azt átvenni! A befizetésről számlát az e-Titánon keresztül e-mailben küldjük de ha kéri ott helyben kinyomtatjuk és átadjuk. Szolgáltatást csak ezt követően biztosítunk.

Részletfizetés lehetősége. A tanfolyam indulásakor az elméleti tanfolyam díját kell befizetni melyet első részletként, foglalónak tekintünk, a PTK. idevonatkozó rendelkezései szerint, csak előre befizetett tanórát tudunk leadni. A csoportos foglalkozásokat igénylő szolgáltatás (elméleti tanf.) tandíjrésze a tanfolyam beindulása után nem változik és nem is kérhető, téríthető vissza.

Gyakorlati tandíj esetében, az esetleges tandíjváltozás jogát az autósiskola fenntartja.

Tandíj befizetésének módja , azért nyújtott szolgáltatások tartalma és díja, továbbá a megszerezni kívánt kategóriához szükséges egyéb díjak (vizsgadíjak, egyéb költségek) az 1.sz mellékletben.

A tanfolyam beindítása után, amennyiben gyakorlati tandíjváltozás történik úgy a tanulót az iskola a változást megelőzően 1 héttel köteles értesíteni. Ebben az esetben az autósiskola lehetőséget biztosít tanulói számára, ezen időszakban, még a régi áron történő, tandíj előre megfizetésére. Amennyiben a tanuló nem kíván élni ezzel a lehetőséggel, úgy további szolgáltatást csak az új óradíj számításával biztosítunk.

A gyakorlati vezetési órák és a pótórák díjai megegyeznek.

A tanfolyam félbeszakítása esetén a tanuló - írásbeli kérelemre (pl: a tanuló másik autósiskolánál szeretné folytatni a képzést) – a fel nem használt tanfolyamdíjat visszaigényelheti, kezelési költség és az esetlegesen nyújtott kedvezmény levonása után. **A kezelési költség** nem lehet több, mint a teljes tandíj 10%-a max. 10000ft. Nem kell a kezelési költséget megfizetni annak a tanulónak, aki a képzést az oktató vagy képző szerv hibájára visszavehető okok miatt szünteti meg és kéri át magát másik képző szervhez. A tandíjakat az 1 számú melléklet tartalmazza.

Amit a vizsgáról általában tudni kell

Lefoglalt vizsgát lemondani csak a vizsga időpontja előtt 8 nappal vagy korábban lehet. Megnem jelenés esetén amennyiben újra szeretne vizsgázni, ismét be kell fizetni a vizsgadíjat

A gyakorlati vizsgákat a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételének időpontjától számított 2 éven belül lehet letenni, kivéve az elméleti tanfolyam és vizsga nélküli kategóriáknál, ahol a vezetési katon hitelesítésétől számított 12 hónapon belül sikeres vizsgát kell tenni, különben a képzést meg kell ismételni. Két éven belüli (azonos kategória esetén) 5 sikertelen gyakorlati forgalmi vizsga esetén pályaalkalmassági vizsgálat szükséges.

- a vizsgázónak a vizsga helyszínén a számára kiírt időpontban a járművezetésnek megfelelő öltözetben meg kell jelenni
- a vizsgázónak személyazonosságát érvényes személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával vagy a személyazonosításra szolgáló egyéb érvényes okmánnal (útlevéllal) igazolnia kell
- a hivatalos vizsgaeredmény a vizsgajegyzőkönyvön szerepel. A vizsgázó aláírásával azt igazolja, hogy O vett részt a vizsgán .
- a vizsgán meg nem jelenés, illetve késés vagy sikertelen vizsga esetén újabb vizsga csak a vizsgadíj ismételt befizetése esetén tehető, kivéve, ha a vizsgázó távollmaradását legkésőbb a vizsga napját megelőző 6. napon a Felügyelőségnek személyesen vagy írásban bejelenti, vagy orvosi igazolással indokolja a betegség megszűnését követő 8 napon belül a Felügyelőség felé.
- a vizsgázó a személyi adataiban történt változást 8 napon belül köteles bejelenteni
- amennyiben az orvos vizsgálata során korlátozást ír elő (szemüveg vagy kontaktlencse), a tanuló köteles mind a gyakorlati vezetés, mind a vizsgák során tartalek szemüveget vagy a kontaktlencsét magával hordani. Amennyiben a szemüveg vagy kontaktlencse hiánya miatt a vizsga nem tartható meg, az anyagi felelősség vizsgázót terheli.
- amennyiben a vizsgázó már rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel vagy vizsgaigazolással, a vizsgák alkalmával azt köteles a vizsgán a vizsgabiztosnak bemutatni.

Pontos időben kell megjelenni.

- Az elméleti vizsgáztatás számítógépen történik, melyet a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala, Közlekedési és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Járművezető Képzési és Vizsgáztatási Osztály Bajai Kirendeltségén végezzék. (Cím: Baja, Nagy István u. 40. Tel.: 79/795-100)

- A pótvizsgára történő eljutás egyénileg történik

- Valamennyi vizsgán a tanulónak igazolnia kell a személyazonosságát (pl.: személyi igazolvány, útlevel, jogosítvány, stb.), be kell mutatnia a lakcímkártyáját, jogosítványát (ha már rendelkezik vele).

- Aki a számítógépes elméleti vizsgán valamely tárgyból nem felelt meg, **legkorábban akkor kap pótvizsga időpontot** ha ott a KAV ügyfélszolgálatán kéri meg, befizeti a vizsgadíjat és akkor a legkorábbi szabad időpontot kapja. Vagy ha nem akar ezzel a lehetőséggel élni, akkor az Autósiskola ügyfélfogadójában is kérhet új vizsgaidőpontot a vizsgadíj és vizsgaregisztrációs díj megfizetése után.

- Számítógépes elméleti pótvizsgára a vizsgázó a vizsgadíj befizetését követően országosan, a Vizsgaközpont bármely kirendeltségén működő ügyfélszolgálatán személyesen is jelentkezhet.

- Gyakorlati pótvizsga csak a képzőszerven keresztül kérhető, ahol a legkorábbi szabad időpontot kapja

- Az írásbeli vizsga helyett a vizsgabizottság vezetőjének engedélye alapján szóbeli vizsgát tehet, az, aki a magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszéli, illetőleg érti, vagy a vizsga időpontjában egészségi állapota miatt írásra képtelen.

Kérelemre hallássérült személy is tehet szóbeli vizsgát, amelyen a közlekedési hatóság által kirendelt jelnyelvi tolmács fog közreműködni.

A rendelkezésre álló különböző nyelvű SZEK-vizsgaanyagok közül a vizsgázó állampolgárságára tekintet nélkül választhat.

- Forgalmi vizsga csak sikeres rutin illetve járműkezelési vizsga után tehető kivéve „B” illetve „A1” meglévő „B”-vel.

- A vizsgát a vizsgabiztos köteles felfüggeszteni és a hatóság vezetője hat hónappal eltilthatja azt, aki:

- a személyazonossága tekintetében a vizsgabiztosot megtévesztette vagy azt megkísérelte,
- a vizsgán szeszest ital vagy más hasonlóan ható szer hatása alatt van,
- vagy egyébként a jármű biztonságos vezetésére alkalmatlan,
- a vizsgabiztos döntésének meghozatalában előny adásával vagy ígéretével, fenyegetéssel befolyásolni törekedett.

- A vizsgát a vizsgabiztos felfüggesztheti és a vizsgabizottság vezetője három hónapra eltilthatja azt, aki a vizsga rendjét megzavarta.

- A vizsgát a vizsgabiztos abban az esetben is felfüggesztheti, ha a szakoktató a vizsga eredményének befolyásolására törekedett. Ebben az esetben a szakoktató kaphat a vizsgabizottság vezetőjétől legfeljebb hat havi eltiltást a vizsgákon való részvételtől.

- **Érvénytelenített vizsga:** érvénytelennek kell tekintenie a közlekedési hatóságnak azt a vizsgát, amelyet a hatóság félrevezetésével, hamis adatok közlésével, jogszabályokban előírt feltételek hiányában, vagy a vizsgáztatás szabályainak megszegésével tettek le.

Fontos tudnivaló még, hogy az egyes járműkategóriához tartozó vizsgákat a sikeres közlekedési alapismeretek vizsga letételének időpontjától számított két éven belül lehet letenni. A sikeres közlekedési alapismeretek vizsga két évig érvényes. Amennyiben azonos kategóriában a megelőző 2 éven belül 5 sikertelen gyakorlati forgalmi vizsgát tett, rendkívüli pályaalakmassági vizsgálaton kell részt vennie. Ha a vizsgázó valamelyik kategóriában (alkategória vagy kombinált kategória) tett 5 sikertelen forgalmi vizsgát követően a rendkívüli pályaalakmassági vizsgálaton „járművezetésre pszichológiailag alkalmas” minősítést szerzett, a továbbiakban járművezetői vizsgáihoz kapcsolódóan rendkívüli pályaalakmassági vizsgálatra nem kötelezhető.

VIZSGAIGAZOLÁS KIÁLLÍTÁSA

A vezetői engedély kiadásának feltételéül a jogszabályban meghatározott vizsgáztatási előírásoknak az a vizsgázó tett eleget, aki az egyes kategóriákhoz, kombinált kategóriákhoz előírt vizsgatárgyakból megfelelt, vagy azok teljesítése alól felmentést kapott. A sikeres vizsgáról a KAV vizsgaigazolást állít ki, amelyet a sikeres vizsgát követően a legrövidebb belül elektronikus úton továbbít az illetékes közlekedési igazgatási hatóság (Okmányiroda) részére.

Az Okmányirodában be kell mutatni a személyazonosító okmányt, lakcímkártyát a "Közúti elsősegélynyújtás" tanfolyam elvégzéséről szóló igazolást és az orvosi alkalmassági vizsgálat eredeti példányát. Ezekre a dokumentumokra abban az esetben nincs szükség, ha kategóriabővítés történik, és a meglévő vezetői engedély orvosi alkalmassága még érvényes, valamint az ügyfél a "Közúti elsősegélynyújtás" igazolását az előző kategóriák megszerzésénél már bemutatta.

Járművezetésre jogosító okmányok kiadására vonatkozó életkori feltételek:

„AM” kategória 14. életév „A1” kategória 16. életév „A2” kategória 18. életév „A” kategória 24. életév Előzetes motorkerékpár vezetési gyakorlat hiányában. „B1” kategória 16. életév „B” kategória 17. életév „BE” kategória 18. életév „C1” kategória 18. életév „C1E” kategória 18. életév „C” kategória 18. életév 21. életév betöltéséig csak Magyarország területén jogosít vezetésre. „CE” kategória 18. életév 21. életév betöltéséig csak Magyarország területén jogosít vezetésre.

Tanfolyamról kizárás . szerződésszegés

szerződésszegés miatt pl.

Szeszesital, vagy más hasonlóan ható szer (gyógyszer, kábítószer stb.) hatása alatti állapotban a képzés bármely szakaszában tilos az oktatáson való részvétel, amely a tanfolyamról való azonnali kizárást eredményezi.

Szintén azonnali kizárást jelent, ha valaki a tanfolyam rendjét, fegyelmét súlyosan megszegi, az Autósiskola jó hírnevét veszélyezteti . A tanfolyamról kizárt tanulót nem illetik meg a tandíj-visszatérítés. Vezetői engedély csak újabb tanfolyam elvégzése után szerezhető!

Hiányzás pótlásának a módja

A tanuló számára az elméleti képzési rész elvégzése akkor igazolható, ha az egyes tantárgyak tanteremben történő elméleti egyes tantárgyak oktatása során nem hiányzott .. azon témakörökből, melyeken a tanuló nem vett részt - pótfoglalkozást tart a képző szerv díj ellenében.

Ha az oktató nem jelenik meg a megbeszélthelyen és időben, a tanuló 5 percet várjon. Fordított esetben az oktató is 20 percet köteles várni a tanulóra. Gyakorlati oktatási órát min. 24 órával előbb lehet lemondani egyéb esetekben az óradíjat kikell fizetni és a vezetést pótolni kell(kivéve orvosi igazolás esetén)

Pótóra tandíja megegyezik az alapóra díjával , igényelni az oktatóval történt egyeztetés után lehet

Oktatási helyszínek

- Elméleti oktatás helyszínei: Kiskunhalas Thúry József u. 6 , vagy esetleg Kiskunmajsa Petőfi tér 11

Gyakorlati oktatás : kiskunhalasi tanpálya (Kiskunhalas Vállalkozók útja 2) , Kiskunhalas és környéke

Pótórák igénylésének módja és díja

Elméleti és gyakorlati pótórát is az oktatóval egyeztetve kell igényelni és az ügyfélfogadó irodában kell befizetni.

Az alap és pótórák díja megegyezik.

—

FONTOS: Ha bármely járműkategóriában (AM, A1, A2 ,A , BA1 B,) a járműkezelési vagy a forgalmi vizsgát automataváltóval vagy tengelykapcsoló nélküli járművel tették le, a vezetői engedély is csak ilyen járműre lesz érvényes.

Az oktatás során, a járművön a tanuló, a szakoktató, a tolmács, a szakfelügyelő, szakoktató és az ellenőrzésre jogosult személyek tartózkodhatnak. A képzés ellenőrzésének akadályozása nélkül az iskolavezető, a megfigyelő szakoktató, a szakoktató jelölt, valamint az iskolavezető engedélyével és a tanuló hozzájárulásával megjelölt más személy is tartózkodhat. Ha az oktató nem jelenik meg a megbeszélthelyen és időben, a tanuló 20 percet várjon. Fordított esetben az oktató is 20 percet köteles várni a tanulóra. Gyakorlati oktatás órát min. 24 órával előbb lehet lemondani egyéb esetekben az óradíjat kikell fizetni és a vezetést pótolni kell(kivéve orvosi igazolás esetén)

Kiseb hiba elhárítása oktatás közben (kerékcseré, égőcsere) a tanulóval közösen történhet, ha azonban a hiba elhárításához 10 percnél több idő szükséges, akkor a vezetést el kell halasztani és a tanulót egy másik időpontban az elmaradt vezetési idő teljesítésével kárpótolni kell.

Oktató járművek

Kategória:

“AM” Yamaha Yog

“A1” Yamaha YBR 125

“ A2”Honda CBF 500

“ A “Kawasaki ER-6n 2db

“ B “Toyota Auris 1.4 diesel
(automata)

Kia Ceed 1.4

Hyundai i-20 benzin

Suzuki S cross benzin

Dácia Sandero Stepwey diesel

Volkswagen Golf 1.4 benzines

Tandíj összege kategóriánként (elméleti és gyakorlati bontásban)

| Alapcsomagtandíjak | | | | | | | |
|--------------------|----------------------------|-------------------------------------|-----------------|------------------|--------|-----------|---------------|
| Kategória | E-learn. Oktatás (nap/óra) | Elméleti tandíj tantermi,E-Learning | Vezetés óraszám | Min. vezetési km | Óradíj | Gyakorlat | Össz. |
| AM | 75/60 | 50000 | 10 | 100 | 5000* | 50000 | 100000 |
| A1/A2 | 90/60 | 50000 | 16 | 240 | 5000* | 80000 | 130000 |
| A1(1) | 90/60 | 30000 | 2 | 30 | 7000* | 14000 | 44000 |
| A2(2) | – | — | 12 | 180 | 5000* | 60000 | 60000 |
| A2(3) | 90/60 | 30000 | 8 | 120 | 5000* | 40000 | 70000 |
| A(4) | – | — | 12 | 180 | 5000* | 60000 | 60000 |
| A(5) | 90/60 | 30000 | 8 | 120 | 5000* | 40000 | 70000 |
| A(2) | – | – | 16 | 240 | 5000* | 80000 | 80000 |
| A(3) | 90/60 | 30000 | 10 | 150 | 5000* | 50000 | 80000 |
| A(6) | 180/75 | 50000 | 26 | 390 | 5000* | 104000 | 154000 |
| B | 180/75 | 55000** | 29 | 580 | 9000 | 261000 | 316000 |
| C | 180/75 | 75000 | 16 | 300 | 20000 | 320000 | 395000 |
| C* | 180/75 | 75000 | 12 | 250 | 20000 | 240000 | 315000 |
| C+E | 180/75 | 55000 | 12 | 250 | 23000 | 276000 | 331000 |

¹ érvényes "B" kategóriás vezetői engedéllyel

² "A1" alkategória megszerzését követő 2 éven belül ³ "A1" alkategória megszerzését követő 2 éven túl

⁴ "A korlátozott" vagy "A2" alkategória megszerzését követő 2 éven belül ⁵ "A korlátozott" vagy "A2" alkategória megszerzését követő 2 éven túl

⁶ amennyiben betöltötte 24. életévét és nem rendelkezik legalább 2 éves „A2” alkategóriás vezetői engedéllyel

C* C1 –gyel 2 éven belül

Adott kategória képzési költségét az elméleti tandíjak + gyakorlati tandíjak (alap óra+esetleg pótóra díjak) + Vizsgadíjak, vizsgaóradíjak + egyéb járulékos költségek összege adja

Más képzőszervtől áthelyezett tanuló óradíja , az adott kategória gyakorlati óradíja+1000ft

Motoros kategória esetén az árak saját motor esetén érvényesek

*.Az Autósiskola motorjával történő gyakorlás esetén + 4000Ft/tanóra

**Amennyiben EÜ tanfolyam is kell ,akkor elméleti tanfolyam +24000Ft

Az E-learning (online) elméleti tanfolyam ára megegyezik a tantermi tanfolyam árával.

A kötelező óraszámok jogszabályban meghatározottak szerint azt jelentik, hogy erről nem hiányozhat a tanuló.

Hiányzás esetén más foglalkozáson, vagy másik tanfolyamon díj ellenében ezt pótolnia kell! A be nem pótolt foglalkozásokig a hallgató nem jelenthető vizsgára. A kötelező órák felosztását és a tananyagot az első alkalommal közölni kell

Egyébb költségek: -orvosi alkalmassági : (kivéve AM,) :1 csoportú orvosi alkalmassági vizsgálat (Háziorvos, üzemorvos, szakrendelés,) A vizsgálat díja: 40 éves korig: 7200,- Ft. (35/2013. (II. 14.) Korm. rendelet)

- elsősegélynyújtó vizsga: a Vöröskereszt által szervezett elsősegélynyújtó vizsgán kell részt vennie és vizsgáznia, vizsgára a vizsgadíja 18000,- Ft. (Vizsga alól mentesítést kaphat a jogszabályokban előírt esetekben.) .

-Pótvizsgahely kérése : elméleti vizsgára: 3000ft/db, Forgalmi vizsgára : 4000Ft/db

A megszerezni kívánt kategória összköltsége tehát a tandíjak, vizsgadíjak és az egyéb költségekből adódik össze.

A vizsgadíjak megfizetésének módja

Vizsgadíjakat az Autósiskola ügyfélfogadójában lehet befizetni nyitvatartási időben készpénzben, vagy utalással az alábbi bank számlaszámra: K&H 10402568-50526753-50671008 vagy bakkártyával.

Elméleti vizsgára bocsatás feltételei:

Elméleti alapvizsgára csak az bocsítható, aki:

- az elméleti tanfolyamot igazoltan elvégezte,
- a jogszabályban meghatározott életkort betöltötte,
- a tandíjait illetve a vizsgadíjat befizette
- közlekedésbiztonságilag alkalmas
- alapkü iskolai végzettség meglétéről a jelentkezési lapon nyilatkozik - a tanfolyam megkezdésétől számítva 9 hónapnál több idő nem telt el.

Amennyiben a tanuló a tanfolyam megkezdésétől számítva 12 hónapon belül nem tesz sikeres elméleti vizsgát, újabb vizsgát csak a teljes tanfolyam megismétlésével tehet.

Az elméleti képzés hatósági számítógépes vizsgával zárul.

Az elméleti vizsgán az vehet részt, aki személyi igazolványát, vezetői engedélyét (ha rendelkezik vele) a vizsgán bemutatja. Az elméleti vizsga helye: KAV Baja, Nagy István u. 40. Tel.: 06-79-795100

Sikertelen vizsga esetén pótvizsga időpontot a pótvizsgadíj befizetésével a vizsga helyszínén, vagy az autósiskola ügyintézőjénél befizetett pótvizsgadíj ellenében lehet igényelni. Ha a vizsgán nem jelenik meg a meghatározott pontos időben, a vizsgadíj újbóli befizetésével kérhet újabb időpontot. Kivéve, ha 8 naptári napon belül orvosi igazolást hoz, hogy fekvő beteg volt

A **pótvizsga időpontja** a sikertelen vizsgát követő legkorábbi szabad időpontban lehet (akár aznap is).

A vizsgázónak a sikeres közlekedési alapismeretek vizsgától számított 2 éven belül sikeres forgalmi vizsgát kell tennie, amennyiben ezt teljesíteni nem tudja, úgy minden sikeres vizsgája érvényét veszti és újabb forgalmi vizsgát csak a teljes tanfolyam megismétlése után tehet.

Gyakorlati vizsgára bocsatás feltételei:

Járműkezelési („B” kat. –nál nincs) vizsgára az bocsítható, aki:

- sikeres elméleti vizsgát tett,
kötelezően előírt óraszámot és km-t igazoltan levezette,
a jogszabályban előírt életkort betöltötte,
- közlekedésbiztonságilag alkalmas.

Forgalmi vizsgára bocsátható

- sikeres járműkezelési vizsgát tett (kivéve B kategória, és A1B-vel),
- a kötelezően előírt óraszámot és menettávolságot igazoltan levezette, a jogszabályban előírt életkort betöltötte,
- közlekedésbiztonságilag alkalmas.

A járműkezelési és forgalmi vizsgán az vehet részt, aki személyi igazolványát, vezetői engedélyét (ha rendelkezik vele) a vizsgán bemutatja. Pótvizsgát a befizetett pótvizsgadíj ellenében a gyakorlati oktató segítségével lehet igényelni. A pótvizsga időpontja a sikertelen vizsgát követő legkorábbi szabad időpontban lehet. Ha a vizsgán nem jelenik meg a meghatározott pontos időben, a vizsgadíj újbóli befizetésével kérhet újabb időpontot. Kivéve, ha 8 naptári napon belül orvosi igazolást hoz, akkor kérelmezheti írásban a vizsgadíj befizetése nélkül az újabb vizsgát

Az egyes tantárgyak hallgatása és vizsgája alóli mentesítés feltételei

Az „AM”, az „A1” és a „B” járműkategóriáknál adott tantárgyának foglalkozásain a részvétel alól NINCS lehetőség felmentésre!

Mentesül az elméleti tanfolyam és vizsga alól és gyakorlati vizsgára bocsátható az is, aki - „A2” alkategóriás vizsgához – két évnél nem régebben szerzett – „A1” alkategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik és két éven belül „A1”alkategóriára sikeres elméleti vizsgát tett. - „A” kategóriás vizsgához – két évnél nem régebben szerzett – „A korl.” kategóriás vagy „A2” vagy „A1” alkategóriás vezetői engedéllyel rendelkezik és két éven belül „A korl.” kategóriára vagy „A1” vagy „A2” alkategóriára sikeres elméleti vizsgát tett.

Mozgáskorlátozott, siket valamint olyan tanulót, aki a magyar nyelvet nem beszéli, a tanfolyam elméleti tantárgyainak foglalkozásain való részvétel alól, kérésre, az iskolavezető mentesíti. A mentesített tanulók felkészítésében a képzőszerv a tanulóval kötött külön megállapodás szerint működik közre.

Az elsősegélynyújtásból: előírt ismeretek megszerzését tanúsító - a Magyar Vöröskereszt által kiállított - "Igazolás" nélkül is a vizsgaigazolás kiadható: A 31/1992. (XII. 19.) NM rendelet alapján: - az orvostudományi egyetemen szerzett orvosi, fogorvosi, gyógyszerészi, - az állatorvos-tudományi egyetemen szerzett állatorvosi, - védőnői, - dietikus, - mentőtiszt, - gyógytornász, - egészségügyi szakoktatói, - diplomás ápolói, oklevéllel (képesítéssel) rendelkezők, - közegészségügyi felügyelői főiskolai szakon végzettek, - egészségügyi szakközépiskolát (szakiskolát) végzettek,

továbbá: minden olyan vizsgázó, aki 1969. július 1-je és 1983. december 31-e között "D" járműkategóriás vezetői engedélyt vagy „TR” kategóriára járművezetői engedélyt szerzett, valamint aki 1984. január 1-je után bármely kategóriában vezetői engedélyt, „TR” kategóriára járművezetői engedélyt, illetve mezőgazdasági vontatóra, segédmotoros kerékpárra, vagy lassú járműre járművezetői igazolványt szerzett. Abban az esetben, ha a Magyar Vöröskereszt által kiadott "igazolással" nem rendelkezik és felmentést sem kapott, akkor az Autósiskola vállalja, hogy a Magyar Vöröskereszttel egyeztetve a tanfolyamot megszervezi, és a hallgatók az igazoláshoz szükséges vizsgát letehetik

A tanuló áthelyezés és a teljesített oktatásról szóló igazolás kiadásának módja, a tanuló áthelyezés következményei.

A tanuló Iskolavezetőhöz címzett írásbeli kérésére a képzést megszakítjuk, az addig elvégzett oktatásról 3 munkanapon belül hivatalos képzési igazolást adunk ki. A megszakítás vagy áthelyezés esetén a kategóriára megállapított mindenkor teljes tandíj 10%-át számítjuk fel max 10000ft, kivéve, ha az oktatás a képző szerv hibájából szakadt meg. Kedvezményes tanfolyamaink esetében, amennyiben a tanuló áthelyeztetni magát, az adott kedvezményt köteles befizetni, mielőtt a képzőszerv illetékese a képzési igazolást aláírja. Nem térítünk vissza elméleti tanfolyamdíjat, illetve a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont felé már átutalt vizsgadíjat.

Oktatási helyszínek

- Elméleti oktatás helyszínei: Kiskunhalas Thúry József u. 6 ,
Gyakorlati oktatás : kiskunhalasi tanpálya (Kiskunhalas Vállalkozók útja 2) , Kiskunhalas és környéke

Pótórak igénylésének módja és díja

Elméleti és gyakorlati pótórát is az oktatóval egyeztetve kell igényelni és az ügyfélfogadó irodában kell befizetni.
Az alap és pótórak díja megegyezik.

A vizsgázó jogai és kötelezettségei , amit a vizsgáról tudni

kell A vizsga helyéről és időpontjáról értesítjük

- Két éven belüli (azonos kategória esetén) 5 sikertelen gyakorlati forgalmi vizsga esetén pályaalkalmassági vizsgálat szükséges.
- Pontos időben kell megjelenni valamennyi vizsgán!
- A tanulónak minden vizsgájára kötelezően magával kell vinnie érvényes személy azonosságát igazoló okmányt és ha van járművezetői igazolványát, illetve jogosítványát, vizsgaigazolását.
- Aki a vizsgán valamely tárgyból nem felelt meg, az 3 munkanap után tehet újabb vizsgát
- A közlekedési hatóság önhibáján kívül meghíúsult vizsgaesemény esetében új vizsgát kizárólag a meghatározott vizsgadíj ismételt befizetése után lehet tenni.
- Az elméleti vizsgára tollat is kell vinni!
- A számítógépes (ill. írásbeli) vizsga helyett a KAV vezetőjének engedélye alapján szóbeli vizsgát tehet – indokolt esetben tolmács közreműködésével- az, aki hiányos magyar nyelvi ismeretei miatt a magyar nyelvet nem érti, illetve az egészségi állapotából következően írásra képtelen és erre a felügyeletől kérelemre engedélyt kapott.
- Kérelemre hallássérült személy is tehet szóbeli vizsgát, amelyen a közlekedési hatóság által kirendelt jelnyelvi tolmács fog közreműködni.
- A rendelkezésre álló különböző nyelvű SZEK-vizsgaanyagok közül a vizsgázó állampolgárságára tekintet nélkül választhat.
- Forgalmi vizsga csak sikeres járműkezelési ill. rutin, - kivéve B kat. - valamint adott kategóriák esetében BŰ vizsga után tehető.
- Ha a vizsgázó bármely járművezetési vizsgát (járműkezelési, rutin vagy forgalom) automata sebességváltóval rendelkező járművön tette le, a kategória korlátozás alá kerül.

A vizsgát a vizsgabiztos köteles felfüggeszteni és a KAV vezetője 6 hónapra eltilthatja azt, aki:

- a személyazonossága tekintetében a vizsgabiztost megtévesztette vagy azt megkísérelte,
- a vizsgabiztost döntésének meghozatalában előny adásával vagy ígéretével, fenyegetéssel befolyásolni törekedett.
- a vizsgát a vizsgabiztos felfüggesztheti és a KAV vezetője 3 hónapra eltilthatja a további vizsgáktól azt, aki a vizsga rendjét megzavarta.
- A vizsgát a vizsgabiztos abban az esetben is felfüggesztheti, ha a szakoktató a vizsga eredményének befolyásolására törekedett. Ebben az esetben a szakoktató kaphat a KAV vezetőjétől legfeljebb 6 havi eltiltást a szakoktatói tevékenységtől.

A vizsgáról

- a vizsgázónak a vizsga helyszínén a számára kiírt időpontban a járművezetésnek megfelelő öltözetben meg kell jelenni
 - a vizsgázónak személyazonosságát érvényes személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával vagy a személyazonosításra szolgáló egyéb érvényes okmánnyal (útlevéllel) igazolnia kell
- a hivatalos vizsgaeredmény a vizsgajegyzőkönyvön szerepel.
- a vizsgán meg nem jelenés, illetve késés vagy sikertelen vizsga esetén újabb vizsga csak a vizsgadíj ismételt befizetése esetén tehető, kivéve, ha a vizsgázó távolmaradását legkésőbb a vizsga napját megelőző 6. napon a Felügyelőségnek személyesen vagy írásban bejelenti, vagy orvosi igazolással indokolja a betegség megszűnését követő 8 napon belül a Felügyelőség felé.
- a vizsgázó a személyi adataiban történt változást 8 napon belül köteles bejelenteni
- amennyiben az orvos vizsgálata során korlátozást ír elő (szemüveg vagy kontaktlencse), a tanuló köteles mind a gyakorlati vezetés, mind a vizsgák során tartalék szemüveget vagy kontaktlencsét magával hordani. Amennyiben a szemüveg vagy kontaktlencse hiánya miatt a vizsga nem tartható meg, az anyagi felelősség b vizsgázót terheli.
- amennyiben a vizsgázó már rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel vagy vizsgaigazolással, a vizsgák alkalmával azt köteles a vizsgán a vizsgabiztosnak bemutatni.

- 7) „C1” kategória megszerzését követő 2 éven belül
- 8) „D” kategóriás vezetői engedéllyel
- 9) „B” kategóriájú árművek nehéz pótkocsival összekapcsolva, feltéve, hogy az így kialakított járműszerelvény legnagyobb megengedett össztömege 3500 kg és 4250 kg közötti
- 10) „C” kategóriára érvényes vezetői engedély nélkül

Észrevétel, kérelem , panasz

Az oktatás során esetlegesen kialakuló konfliktus helyzet megoldására javasoljuk, hogy ilyenkor elsősorban oktatójához forduljon, és vele kezdeményezze a probléma megoldását.

Ha ez nem vezet eredményre, akkor panaszával, kérésével keresse fel ügyfélfogadó irodánkat és forduljon Vancsura János iskola vezetőhöz. Bármilyen kérését, panaszát, észrevételét írásban is beadhatja. Az Ön képzésével kapcsolatos valamennyi ügyben csak Ön, vagy a törvényesen meghatalmazott képviselője járhat el. Senki másnak, még a legközelebbi hozzátartozónak sem adunk ki információt, vagy fizetünk vissza tandíjat. Amennyiben az iskolavezető az Ön számára nem intézkedett megnyugtató módon, úgy az alábbi szervhez fordulhat panasszal:

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Dél-alföldi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Bács-kiskun Vármegyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály
6000 Kecskemét, Szent István krt. 19/a
, [Tel:+36-76/795-110](tel:+36-76-795-110) e-mail: bacs@kavk.hu

A vezetői engedély kiadásával kapcsolatos, jogszabályban meghatározott fontosabb előírások.

Az ország bármely okmányirodájában, de személyesen kell eljárni, az eredeti orvosi alkalmassági vélemény, az elsősegélynyújtó tanfolyam elvégzését igazoló igazolás, vezetői engedély ha van, a személyi igazolvány és a lakcímkártya birtokában. Vezetői engedélyt csak olyan kérelmezőnek lehet kiadni, akinek a szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van, valamint nem magyar állampolgár esetén az engedély kiadását megelőző hat hónapban Magyarországon tartózkodott. (kivétel a 326/2011.(XII.28.) Kormányrendelet 15.§ 3-4 bekezdés) Az eljárás díja: 0,- HUF. Amennyiben ez lesz az első vezetői engedélye

2021. év februárjától az ügyfelek széles köre jogosulttá válik arra, hogy jogosítványát hivatalból, automatikus eljárásban, ingyenesen kapja meg az illetékes hatóságtól, amennyiben

- a) első vezetői engedélyét szerzi meg, vagy
- b) meglévő vezetői engedélyét meghosszabbítja, vagy
- c) új kategóriára szerez engedélyt, valamint az előbbieket tekintetben d) az automatikus okmánykiállítás érdekében írásbeli nyilatkozatot tesz.

Az írásbeli nyilatkozat megtételére az alábbi lehetőségek állnak rendelkezésre:

1. a www.magyarorszag.hu weboldal,
2. az illetékes kormányablak/okmányiroda, illetve
3. a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont (továbbiakban: Vizsgaközpont).

Lehetőség van továbbá arra is, hogy a nyilatkozat kitöltése az ügyfélkapun (<https://ekapu.nkh.gov.hu/kg/h/>) utólagosan történjen meg, illetve a korábbi nyilatkozat módosítására sor kerüljön. Fontos, hogy a Vizsgaközpontnál csak az első vezetői engedély vagy új kategória megszerzése esetén van lehetőség nyilatkozatot tenni, továbbá, hogy az elektronikus kitöltés mellett a nyilatkozat papíralapú benyújtása is szükséges.

A Vezetői engedély elkészültéig az okmányiroda által kiállított igazolással max.30 napig lehet az igazolt járműkategóriát vezetni.

**MINDEN KEDVES TANULÓNKNAK SIKERES FELKÉSZÜLÉST ÉS
BALESETMENTES KÖZLEKEDÉST KÍVÁNOK!**

Záradék

1. Külföldi - illetve magyar nyelvet nem anyanyelvi szinten beszélő - állampolgárok külön kérésükre szóban történő elméleti vizsgáztatása az OFFI-val kötött együttműködési megállapodás szerint történik, az abban foglaltak alapján. Ennek költsége a kérelmezőtanulót terheli. Külföldi állampolgárok esetén a jogosítvány kiadásának feltétele Magyarországon igazolt 6 hónapos itt tartózkodás igazolása.
2. A meghirdetett tanfolyamdíjakból az iskola időszakonként kedvezményt adhat, melyet hirdetés útján hoz a tanulók tudomására.
4. Argaranciát a beiratkozástól számított 1 hónapig vállalunk, utána a gyakorlati vezetés a mindenkori aktuális óradíjakkal történik!
5. Az Autósiskolánál dolgozó bedolgozó, illetve vállalkozó gyakorlati oktatók az iskola által alkalmazott (díjtáblázatban feltüntetett) un.egyedi óradíjak alapján is dolgozhatnak. A tanuló, oktatóválasztása előtt erről minden esetben tájékoztatást kap.
6. Az egyéb intézmények által támogatott képzésben részt vevő tanulókra az őket támogató szervvel kötött szerződésben foglaltak az irányadóak.
7. Terhes hallgatók esetében, a hallgató saját felelősségére vehet részt a gyakorlati vezetésen, illetve vizsgán.

KÉPZÉSEINK

„AM” Kategória

Segédmotoros kerékpárok (robogók), azaz kétkerekű segédmotoros kerékpárok (L1e kategória) vagy háromkerekű segédmotoros kerékpárok (L2e kategória), amelyek legnagyobb tervezési sebessége a 45 km/h (kivéve azokat, amelyek legnagyobb tervezési sebessége a 25 km/h-nál kisebb vagy azzal megegyezik).

Jelentkezés feltételei

Legalább 13,5 éves életkor,

Alapvető kompetenciák: írni, olvasni tudás!

Jelentkezéshez kell

Amire még szükséged lesz a jogosítványhoz, az egy egészségügyi tanfolyam,

Személyes iratok (érvényes személyi igazolvány vagy útlevel, lakcímkártya)!

L2e háromkerekű típus, melynél a motor:

- **hengerűrtartalma legfeljebb 50 cm³**, ha külső gyújtású, vagy
- **legnagyobb hasznos teljesítménye legfeljebb 4 kW** egyéb belső égésű motor esetében, vagy
- **legnagyobb folyamatos névleges teljesítménye legfeljebb 4 kW**, elektromos motor esetében.

Könnyű négykerekű motorkerékpár, amelyek terheletlen tömege kevesebb 350 kg-nál (L6e kategória), 45 km/h-t meg nem haladó legnagyobb tervezési sebességű elektromos járművek esetében az akkumulátorok tömegét nem számítva.

L1e kétkerekű típus, melynél a motor:

- **hengerűrtartalma legfeljebb 50 cm³** belsőégésű motor esetében, vagy
- **legnagyobb folyamatos névleges teljesítménye legfeljebb 4 kW**, elektromos motor esetében

L6e kategória

- **hengerűrtartalma legfeljebb 50 cm³**, ha külső gyújtású, vagy

- **legnagyobb hasznos teljesítménye legfeljebb 4 kW** egyéb belső égésű motor esetében, vagy
- **legnagyobb folyamatos névleges teljesítménye legfeljebb 4 kW**, elektromos motor esetében.

"A" (korlátlan motorkerékpár) kategória

A kategóriába tartozik minden olyan motorkerékpár, amely nem sorolható az „A1” és „A2” alkategóriába, az „A korlátozott” kategóriába, továbbá motoros triciklik, amelyek teljesítménye a 15 kW-ot meghaladja.

A 21. életév betöltéséig az „A” kategóriás vezetői engedéllyel csak olyan motoros tricikli vezethető, melynek teljesítménye a 15 kW-ot nem haladja meg.

Jogosítvány megszerzésének feltétele:

Amennyiben még nem rendelkezel vele: a jogosítvány megszerzésének feltétele egy egészségügyi tanfolyam sikeres elvégzése!

Jelentkezéshez hozd magaddal:

Személyes irataidat (érvényes személyi igazolvány vagy útlevel, lakcímkártya, jogosítvány - ha már van),

Alapfokú végzettséget igazoló bizonyítvány,

Amennyiben még nem rendelkezel érvényes jogosítvánnyal, 1. csoportú orvosi alkalmassági igazolás (háziorvos állítja ki)!

Még milyen jármű vezetésére jogosít?

Az "A" kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel vezethető még az "A korlátozott" kategóriába és az "A1" alkategóriába tartozó motorkerékpár, valamint - az orvosi érvényesség lejáratát követően is, de legfeljebb az engedély kiállítását követő 10 évig - a segédmotoros kerékpár, a lassú jármű és pótkocsija, valamint a kerti traktor és az állati erővel vont jármű.

"A1" kategória

Olyan motorkerékpár, amelynek hengerűrtartalma a 125 m³-t, teljesítménye a 11 kW-ot, teljesítmény/tömeg aránya pedig a 0,1 kW/kg-ot nem haladja meg, továbbá olyan motoros triciklik, amelyek teljesítménye maximum 15 kW!

Jelentkezés feltételei:

Legalább 15,5 éves életkor,

Alapfokú iskolai végzettség, írás, olvasás kompetenciái

Jelentkezéshez elengedhetetlen:

Személyes iratok (érvényes személyi igazolvány vagy útlevel, lakcímkártya, jogosítvány, ha már van),

Alapfokú végzettséget igazoló bizonyítvány,

1. csoportú orvosi alkalmassági igazoló lap (házi orvos állítja ki)!

Még milyen jármű vezetésére jogosít?

"A1" alkategóriára érvényesített vezetői engedéllyel vezethető még - az orvosi érvényesség lejáratát követően is, de legfeljebb az engedély kiállítását követ 10 évig - a segédmotoros kerékpár, a lassú jármű és pótkocsija, a kerti traktor és az állati erővel vont jármű.

Olyan motorkerékpár, amelynek teljesítménye a 35 kW-ot, teljesítmény/tömeg aránya pedig a 0,2 kW/kg-ot nem haladja meg, és amelyet nem kétszer akkora teljesítményű járműből alakítottak át.

Tanfolyamra jelentkezés feltételei:

Legalább 17,5 éves életkor,

Alapfokú iskolai végzettség (8 osztályos bizonyítvány)!

Amire még szükséged lesz a jogosítványhoz

Személyes irataid (érvényes személyi igazolvány vagy útlevel, lakcímkártya, jogosítvány, ha már van),

Alapfokú végzettséget igazoló bizonyítvány!

1. csoportú orvosi alkalmassági (házi orvos állítja ki)

B" (személygépkocsi) kategória

A 3500 kg-ot meg nem haladó megengedett legnagyobb össztömegű gépkocsi, amely a vezetőkön kívül legfeljebb nyolc utas szállítására tervezett és gyártott gépjármű.

B kategóriás jogosítvánnyal vezethető a gépkocsiból és 750 kg megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó (könnyű) pótkocsiból álló járműszerelvény melynek megengedett legnagyobb együttes össztömege legfeljebb 4250 kg.

Pótkocsi kezdő vezetői engedéllyel NEM vontatható!

Még milyen jármű vezetésére jogosít?

A "B" kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel vezethető még az orvosi érvényesség lejárátát követően is, de legfeljebb az engedély kiállítását követő tíz évig! Gépjárművön kívül a mezőgazdasági vontató és könnyű pótkocsija, a segédmotoros kerékpár, a lassú jármű és pótkocsija, valamint a kerti traktor és az állati erővel vont jármű is vezethető a "B" kategóriás vezetői engedéllyel!

Jelentkezés feltételei:

Legalább 16,5 éves életkor,

Legalább alapkörű iskolai végzettség,

Sikeresen abszolvált egészségügyi tanfolyam!

Beiratkozáshoz szükséges:

Személyes iratok (érvényes személyi igazolvány vagy útlevelel, lakcímkártya, jogosítvány, ha már van),

Alapkörű végzettséget igazoló bizonyítvány,

1. csoportú orvosi alkalmassági vizsgálatot igazoló dokumentum (házi orvos állítja ki)!

C" (tehergépkocsi) kategória

"C" kategóriás jogosítvánnyal vezethető: A 3500 kg-ot meghaladó megengedett legnagyobb össztömegű és a vezetőn kívül legfeljebb nyolc utas szállítására tervezett és gyártott gépjármű, valamint az ilyen gépkocsiból és könnyű pótkocsiból álló járműszerelvény.

Tanfolyamra jelentkezés feltételei:

1

Legalább 17,5 éves életkor,

2

2-es csoportú egészségügyi alkalmasságról szóló igazolólap,

3

Legalább alapkörű iskolai végzettség,

4

"B" kategóriára vagy „D” kategóriára érvényes vezetői engedély!

Jelentkezéshez kell:

1

Személyes irataid (érvényes személyi igazolvány vagy útlevel, lakcímkártya, jogosítvány),

2

Alapkörű iskolai végzettséget igazoló bizonyítványod,

3

Kettes csoportú orvosi alkalmassági igazolásod!

Még milyen jármű vezetésére jogosít?

A "C" kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel vezethető még a "C1" alkategóriás gépkocsi, valamint - az orvosi érvényesség lejártát követően is, de legfeljebb az engedély kiállítását követő 10 évig - mezőgazdasági vontató és könnyű pótkocsija, segédmotoros kerékpár, a lassú jármű és pótkocsija, a kerti traktor és az állati erővel vont jármű.

21 éves korig kizárólag Magyarország területén jogosít vezetésre.

CE" kategória

C+E kategóriás jogosítvánnyal vezethető: A „C” kategóriába sorolt gépjárműből és nehéz pótkocsiból álló járműszerelvény.

Tanfolyamra jelentkezés feltételei:

Legalább 17,5 éves életkor,

2-es csoportú egészségügyi alkalmasságról szóló igazolás,

Legalább alapkú iskolai végzettség,

"C" kategóriára érvényes NEM kezdő vezetői engedély!

Jelentkezéshez kell:

Személyes irataid (érvényes személyi igazolvány vagy útleveél, lakcímkártya, jogosítvány),

Alapkú iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány,

2-es csoportú orvosi alkalmasságról szóló igazolás!

Még milyen jármű vezetésére jogosít?

A "CE" kombinált kategóriára érvényesített vezetői engedéllyel vezethető még a "BE", a "C1E", a "D1E" és a "DE" kombinált kategóriába tartozó járműszerelvény (feltéve, hogy a vezetői engedély a vonójármű kategóriájára érvényes), valamint - az orvosi érvényesség lejáratát követően is, de legfeljebb az engedély kiállítását követő 10 évig - a mezőgazdasági vontató két nehéz pótkocsival, segédmotoros kerékpár, lassú jármű és pótkocsija, kerti traktor és az állati erővel vont jármű.

21 éves korig kizárólag Magyarország területén jogosít vezetésre.